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Section : Quantitative Aptitude

Q1 2tanf —cosf
I tand — cotd = cosech,0° < 8 < 90° g, ar V3cotftsece P AT FAT grm?

Ans X 1 3,‘.@_1

&

«2_ 443-1

6

X 3 2‘\'@‘1

3

3

Q2 v fg@em & Fo FsfRal & S8 A 7 6@ aa At F afesr F gatar

I 2l

51!1* 125 - |130 - |135 - (140 - | 145 - 150 -

(em ) 130 135 140 145 150 155

et £ |12 16 20 29 15 8

FE

et wEfat $r F=E 135 cm T IEY HEF AfFT 150 cm ° FA 2
Ans o 1. 64

X2 35

X 3 80

< 4 88
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Rectangle


Q3 2 weret, A AR B F @ #r g, 428 km #1 TF 2 6:00 am W WIT ‘A’ T TEUAT N §
3T 48 km/h #r AT T F TS B H AT Ted &1 gEY & 6:20 am W RAS

‘B’ T g R § 38K 55 km/h Fr dET T F B A N g B T i 5w
AT 9T 39 F eE?

Ans % 1.10:00 a.m.
v'2 10:20 a.m.

<3 9:40 a.m.
< 4.10:40 a.m.

Q4 FFAH,FFP #RQ I arged aEaa: Mg R W a5 § | FRNET AT AR BT, 39aferss F9ear

TR W iig T wHeah g afrAP = ecm 3t PT = 10em, SYBT #reems A HifET

Ans  of 1. 8 cm
<210 cm

<312 cm
<4 6 cm
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Q5 FHroE 7Y v FF # ST H U X " &1 vF Wy e e v sk &t Afgere s
F T 10 Rt # @ T wHES ¥l A AR @ FE A By R F g FE

Ans o 1 12
<29
X313
X411

Q8 [tan?60° + sin90° — 2tan 45° T HT TSI T

Ans X1 q
X2 2
X3 4
v 0

%7 (@+b+c—d)>—(a—b—c+d)?F AT TI=T

Ans X 1. 2a(b+c—d)
X2 2a(b+c+d)
X3 da(b+c+d)
Vi 4ab+c—d)

¥ 2x+y)? F 12 T FUTIeR T
ans X112
w2 12y

X 3 12y2
X 48
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QY TR T FFT2: 3 4 F 3 F § & wa OR F0T H AF 7 P
Ans 1 9(0

v 2 40°

&< 3. 50°

< 4 300

w97 Hr IR 64 cm F1 SHHT ATFer hager gem?
X1 128 cm?
<2 32 em?

V'3 256 cm?
X4. 8 ch

Ans

Q.M TF T GFAGH HIH AEH F WA & 3Hfhd Fqed T 16% H ge aa1 ¢ 3 5 o 39
20% =T Terar &1 3@ st daw & MRS gew F 8, Swer w9 35w 311,900 27

Ans X 1. 315,000
X2 312,376
v 3 317,000
X 4 16,000

a4z c050°c0530°c0s45°c0s60°c0s90° T HIT AT HT|

Ans  oF 1
K25
K33
x4 V6

8
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Q.13

Ans

v ffeTa a=ufer Iogfy s W 3 a¥ & 66,550 3R 4 af F ¥73,205 g ST g1 A

=T T g fhaer &2

v 1 10%
X2 11%
X3 9%
X 4 5%

Q.14 v fofead ofr geitar, 3fha i e & @9 2 0 3 ¢ 4 F 3goa 7 & e §) R few
4,416 oo &, o o TfY gl

Ans

< 1. 33,604

< 2 343,248
< 3 16,219
W 4 ¥32,436

Q.15 Fenfafae afes o mfeeaee & Rftes se@t # afge g ot &

Ans

HEaT el B
faemer e Enpiesy Eiceieea

32 18 |28

45

42

42

13

30

AT & BIEFT e TFET H 3T Fa Jrat OIE &7 g raer

a?
v 1 80%
X2 75%
X 3. 60%
X 4 20%
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Q.16 vw wHg & 5 wEHi & dHWa S 175 om &1 T G F5HT 3@ WHE & ofEe & T 3R e
ag & wlt o= Fr HEg 5 v om 9€ | ©S @Ed $T SO A Fiew

Ans /1181 cm
#2175 cm
#3180 cm
< 4179 em

Q17 Safafaa arfemr & 5 F3=RE (A, B, C, D 3K E) % vl w #8ia & s (vwat a) &
3% Wig Afga g mam #

A B c D E
bl 52,000 48500 |42,000 |31,000 |25000
FrarEEa 0 0 1500 |[2500 3,200
TF (Arrears) |5500 [4500 [4000 3000 [1.500
A 3500 3,000 |2500 [2,000 2,000
fafau s 5,000 | 3,000 2,000 1,500 0
Fo 66,000 |59,000 |52,000 |40,000 |31,700

fras st &, Tl FAafiat gy s & o attwa s f f g F s
Fwar TfRr fAer?

Ans  f 13
X2 4
R
X4 2

Q.18  gefiw =¥ 742,000 7 T w9l Y 78,000 H T Fhat-wA-Het WET| 38 10% & #1319 shvery Y 5% & ot
I EraT-aA-feT o 9= | 3ue oy gfgerg war 7

Ans X 1. 15%

2 9%%
X 3 ?%%

. 2
5 a 93%
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Y x-i-11E A -1 F I TAEC
X

Ans o 11364
<2 1188
X 5 1298
X4 1474

Q.20 gz 146:48 F ¥ THF W IF WY T2 FiF W T AT TRT SR B oeg dEw 8 w
o= @re

Ans i g
<20
<39
<42

Q21 ofr by Praver 2 %620 B g By o 31 Ao B ey & et wheverer by svetely i st e, Pt
AT emT A A sfafea g a e

Ans XT 83?%
V2 162%

< 3 20%
< 4 80%
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0% & & awmpfy AR LKLN = 58° &, AN LKMN =2

Ans 1. 58°
K 2.42°
X< 3 32°
X 4.26°

V2 Crafaf@a aifesr 50 sfERt & Afgs aga (z &) e &

d&F | 25,000 - | 30,000 - | 35,000 - | 40,000 - | 45,000 -
(z# |30,000 [35000 [40,000 |45000 |50,000
ofEmt |6 12 9 19 4
#r w=

foraer afERt &1 Afas a9+ 240,000 & &7 &2

Ans  of 1 D7
X< 2 46
<318
X4 9
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a2 —1+2+2x245 &AW ¥
Ans x1_ 2
25
. 7
- N
2
. 17
K 4.5
4

Q.25 & w1¥ i &, afE DEIBC, AD = 25 cm, DB = 35 cm 3 EC = 4.2 cm &, & AC &#r
AT 2

Df % jE
B C

Ans X 1. 7.4 cm
V272 cm
<332 cem
<43 em
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